
Nabídka pro pořadatele
•

Propagace Vašich kulturních akcí

++ Propagace kulturní akce za vstupenky. ++

Výměna bannerů.

Zveřejňování Vašich tiskových zpráv zdarma.

Přidání akce do kalendáře akcí zdarma.

Náš vyhledavač kulturních akcí na Vaše stránky.

Akreditace a fotopasy pro naše redaktory.

Prodej Vašich vstupenek na našem webu.

Naše logo na Vašich plakátech a tiskovinách

Placené služby
•

Reklama a odkazy

Pozice TOP, A, B, C, D - na všech stránkách webu.

Pozice E - sekce KULTURNÍ AKCE.

Pozice F - sekce ČLÁNKY.

Pozice G - sekce RÁDIO ONLINE.

Pozice H - sekce TELEVIZE ONLINE.

Pozice I - sekce HUDEBNÍ SKUPINY.

Pozice J - sekce MLUVENÉ SLOVO.

Placené odkazy na všech stránkách webu.

•

Barterová reklama

Reklama za dodání cen do soutěží.

Oblibeny.cz hledá
•

Spolupráce

Hledáme Eshopy, jejichž zboží bychom mohli prodávat na oblibeny.cz

•

Práce pro oblibeny.cz

Nabídky práce pro oblibeny.cz

Zájemci pište na email, který je uveden v kontaktech.

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

www.oblibeny.cz nabízí
• nabídka platí od 1.11.2011 do 29.2.2012 • 

http://oblibeny.cz/nabidka-prace/
http://www.oblibeny.cz/kontakty/


pozice B
-

160x200
640Kč

pozice C
-

160x200
540Kč

pozice D
-

160x200
440Kč

pozice A - 468x60 - 640Kč

pozice TOP - 950x110 - 1140Kč

Schematický nákres webu

Placená reklama na všech stránkách webu
Ceny jsou orientační a lze dohodnout jiné. Ceny jsou za jeden měsíc a bez DPH.

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/kontakty/


pozice E - 468x60 - 440Kč

Schematický nákres webu

Placená reklama v sekci kulturní akce
Ceny jsou orientační a lze dohodnout jiné. Ceny jsou za jeden měsíc a bez DPH.

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/kontakty/


pozice F - 468x60 - 440Kč

Schematický nákres webu

Placená reklama v sekci články
Ceny jsou orientační a lze dohodnout jiné. Ceny jsou za jeden měsíc a bez DPH.

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/kontakty/


pozice G - 468x60 - 440Kč

Schematický nákres webu

Placená reklama v sekci Rádio
Ceny jsou orientační a lze dohodnout jiné. Ceny jsou za jeden měsíc a bez DPH.

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/kontakty/


pozice H - 468x60 - 440Kč

Schematický nákres webu

Placená reklama v sekci Televize
Ceny jsou orientační a lze dohodnout jiné. Ceny jsou za jeden měsíc a bez DPH.

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/kontakty/


pozice I - 468x60 - 440Kč

Schematický nákres webu

Placená reklama v sekci Hudební skupiny 
Ceny jsou orientační a lze dohodnout jiné. Ceny jsou za jeden měsíc a bez DPH.

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/kontakty/


pozice J - 468x60 - 440Kč

Schematický nákres webu

Placená reklama v sekci Mluvené slovo
Ceny jsou orientační a lze dohodnout jiné. Ceny jsou za jeden měsíc a bez DPH.

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/kontakty/


Cena jednoho placeného odkazu je 250 Kč.
Odkazy mohou být obaleny textem.

Odkazy se zobrazují na všech podstránkách webu.
Odkazy jsou zobrazovány v postranní liště webu.

Informace o webu naleznete zde.

•

Placené odkazy na všech stránkách webu
Ceny jsou orientační a lze dohodnout jiné. Ceny jsou za jeden měsíc a bez DPH.

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/kontakty/


Co požadujeme

Pořádáme soutěže o ceny a rádi bychom získali také Vaše ceny. Dělali jsme například soutěže o stříbrné 
šperky,  o vstupenky na Benátskou noc, Hrachovku, Lipno fest, Jam rock, Barvy léta a další.

•

Co nabízíme

Za poskytnutí cen do soutěží nabízíme reklamu na oblibeny.cz (pozice dle dohody). Soutěž vždy 
propagujeme cca na třiceti webech kde bude také zobrazen Váš banner (například fotka výrobku o který se 
hraje spolu s Vašim logem). Touto propagací dostaneme soutěž o Vaši cenu na přední místa ve fulltextových 
vyhledavačích = kvalitní propagace Vašeho zboží i značky.

•

Reklama za dodání cen do soutěží
za reciproční dodání vstupenek a jiných cen do soutěží a partnerského programu

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/soutez/
http://www.oblibeny.cz/kontakty/


Co požadujeme:

Pořádáme soutěže o vstupenky na festivaly a rádi bychom získali také Vaše vstupenky, nebo jiné ceny (CD 
disky, trička festivalu). Dělali jsme například soutěže o vstupenky na Benátskou noc, Hrachovku, Lipno fest, 
Jam rock, Barvy léta, stříbrné šperky a další ceny.

•

Co nabízíme

Za poskytnutí 4 - 10 vstupenek nabízíme:

1. - umístění upoutávky na Vaši akci na homepage oblibeny.cz. Upoutávka bude umístěna okamžitě po 
dodání vstupenek a zůstane u nás na webu do termínu konání akce, nebo po jinou domluvenou dobu.

2. - V době konání soutěže umístíme banner akce do postranní lišty, která se zobrazuje na celém webu

3. - Pokud prodáváte vstupenky přes Ticketstream, pomůžeme Vám i s prodejem vstupenek.

Každou pořádanou soutěž propagujeme vždy na třiceti soutěžních a jiných webech, kam umísťujeme také 
banner akce.

Vstupenky, které nelze zařadit do soutěží umísťujeme do našeho partnerského programu pomocí něhož 
odměňujeme naše aktivní uživatele. Obsah partnerského programu propagujeme vždy na cca dvaceti webech 
a portálech.

•

Jak spolupráci začít

Zašlete co nejdříve vstupenky na danou akci (4 -10 kusů ) na adresu, kterou naleznete v kontaktech.

Zašlete nám co nejdříve banner 100x75. Nasadíme ho krátce po dodání cen do soutěží a zůstane na 
homepage až do termínu konání akce, nebo po domluvenou dobu.

Pokud budeme mít zájem poslat na akci také naše redaktory, tak Vám zašleme žádost o akreditaci, případně 
fotopas (většinou posíláme dva lidi aby byla práce udělaná co nejlépe). Redaktoři pořídí materiál na reportáž, 
nebo fotoreport, který následně po akci zveřejníme v sekci články. 

•

Propagace kulturní akce za vstupenky

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/soutez/
http://www.oblibeny.cz/partnersky-program/
http://www.oblibeny.cz/kontakty/
http://www.oblibeny.cz/clanky/
http://www.oblibeny.cz/kontakty/


Co požadujeme

Byli bychom rádi, kdybychom mohli mít naše logo, banner či ikonku  na Vašich webových stránkách. 
Veškeré ikonky, bannery a náš vyhledavač kulturních akcí naleznete ZDE.

•

Co nabízíme

Rádi Vás také umístíme mezi naše mediální partnery.

•

Výměna bannerů

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/ikonky/
http://www.oblibeny.cz/medialni-partneri/
http://www.oblibeny.cz/kontakty/


Co požadujeme

Budeme rádi pokud nám postytnete akreditace na Vaši kulturní akci, abychom z ní mohli pořídit report, 
fotoreport, videoreportáž, rozhovory a podobně.

•

Co nabízíme

Můžete nám zasílat Vaše tiskové zprávy, ze kterých sami vytvoříme články a rádi je zveřejníme v 
sekci články. Email pro zasílání tiskových zpráv naleznete v kontaktech (viz patička nabídky)

Při zveřejňování dáváme přednost zajímavým kulturním akcím. Také dáváme přednost pořadatelům, kteří 
jsou ochotni nám poskytnout akreditace pro naše redaktory, ceny do soutěží, nebo s námi spolupracují jiným 
způsobem.

•

Zveřejňování Vašich tiskových zpráv zdarma

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/clanky/
http://www.oblibeny.cz/kontakty/


Co požadujeme

Vložení akce do kalendáře kulturních akcí je zdarma. Je však třeba se zaregistrovat, přihlásit a respektovat 
naše pravidla a práva. 

•

Co nabízíme

Vaše akce můžeme vkládat i my sami. Stačí když nám je zašlete na email, který naleznete v kontaktech (viz 
patička této nabídky).

Zajímavé kulturní akce zveřejňujeme také na hlavní straně webu, nebo na jiných dobře viditelných místech. 
To které akce zviditelníme závisí na nás. O zviditelnění akce nás můžete i požádat, ale dáváme přednost 
zajímavým akcí a pořadatelům, kteří s námi spolupracují a poskytují nám akreditace, nebo ceny do soutěží.

•

Přidání akce do kalendáře akcí zdarma

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/kalendar-akci/
http://www.oblibeny.cz/kontakty/


Co požadujeme

•

Co nabízíme

Nabízíme vyhledavač kulturních akcí, který si můžete sami zdarma umístit na Vaše stránky. Vaši uživatelé 
tak budou mít možnost snadno hledat v naší databázi kulturních akcí. Počet akcí, které máme v databázi 
naleznete v souhrnu informací o našem webu

•

Náš vyhledavač kulturních akcí na Vaše stránky

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/ikonky/
http://www.oblibeny.cz/kontakty/


Akreditace a fotopasy pro naše redaktory

Co požadujeme

Rádi bychom Vás požádali o poskytnutí dvou novinářských akreditací pro našeho redaktora a fotografa 
(fotopas), aby mohli navštívit Vaši akci a pořídit reportáže, fotoreportáže, videa a rozhovory.

•

Co nabízíme

Článek, nebo jiný výstup, který vytvoříme, zveřejníme v sekci články.

Před konáním akce budeme zveřejňovat Vaše tiskové zprávy v sekci články.

Informaci o Vaší kulturní akci zveřejníme také v kalendáři kulturních akcí.

Můžeme se také domluvit na širší spolupráci. Viz ostatní nabídky na spolupráci v obsahu této nabídky.

•

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/clanky/
http://www.oblibeny.cz/clanky/
http://www.oblibeny.cz/kalendar-akci/
http://www.oblibeny.cz/kontakty/


Prodej Vašich vstupenek na našem webu

Co požadujeme

Rádi budeme prodávat Vaše vstupenky prostřednictvím našeho předprodeje vstupenek. Předprodej na 
zajímavé akce propagujeme (formou upoutávek) napříč celému webu.

Rádi bychom za to s Vámi navázali širší spolupráci. Viz ostatní typy spolupráce na první straně nabídky. 
Můžeme se dohodnout například na poskytnutí cen do soutěží, nebo akreditací pro naše redaktory.

•

Co nabízíme

Spolupracujeme s firmou Ticketstream, jejíž vstupenky na oblibeny.cz prodáváme. Proto můžeme prodávat i 
Vaše vstupenky nabízené v síti Ticketstream. Můžeme se také domluvit na prodeji vstupenek na akci, kterou 
Ticketstream nenabízí.

•

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/vstupenky/
http://www.oblibeny.cz/kontakty/


Naše logo na Vašich tiskovinách a na akci

Co požadujeme

Rádi bychom měli naše logo na Vašich plakátech, tiskových materiálech, nebo na jiných viditelných místech 
v rámci Vaší akce (velkoplošné obrazovky, LCD obrazovky a podobně)

•

Co nabízíme

Propagaci Vašich akcí viz Další nabídky na první straně této nabídky.

•

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/kontakty/


Návštěvnost je 2500 - 3000 UIP denně. 
Oblibeny.cz se zabývá především prezentací informací o kulturním dění, informacemi o hudebních 
skupinách, rozhlasových a televizních stanicích. 

•

Celý web má okolo 90 000 podstránnek a v současné době máme v databázi:
28000 kulturních akcí – kulturní akce mohou přidávat registrovaní uživatelé.
1600 článků ze světa kultury – články mohou přidávat registrovaní uživatelé.
4800 profilů hudebních skupin.
3000 rozhlasových stanic.
700 televizních stanic.

•

Obecné informace:
Počet externích odkazů na homepage: 17 + - 3
S rank na homepage – 70
Page rank na homepage - 5

•

Pokud Vás kterákoli naše nabídka zaujala, nebo potřebujete doplňující informace, neváhejte nás prosím 
kontaktovat. Veškeré kontakty viz patička stránky

•

Obecné informace o webu oblibeny.cz

Kontakty
•

Obecné informace o webu oblibeny.cz
•

Zpět na hlavní stranu nabídky

http://www.oblibeny.cz/kontakty/
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